



Mennyire zöldül a magyar pénzügyi szektor?

A hazai zöld pénzügyi szektor helyzete, főbb trendek és a legégetőbb kihívások – az IFUA Horváth tanulmánya átfogó képet ad a zöld pénzügyi szektorról.

[Olvasson tovább!](#)

2023-tól karbonsemlegesen működik az Erste Bank

Egy év múlva az Erste Bank új vállalati hiteleinek már kétszámjegyű százaléka lesz zöld hitel - mondta el interjúnkban Bara Gábor, az Erste Bank Hungary stratégiai vezetője. Beszélt a fenntarthatósággal kapcsolatos céljaikról, a klímakockázatok értékeléséről, a befektetők és az ügyfelek ESG-tudatosságáról is.

[Olvasson tovább!](#)

Greenwashing-tól a valódi fenntarthatóságig - avagy út a zöld transzformációhoz

Szemponatok, amelyeket célszerű figyelembe venni, ha egy vállalat elindul a fenntarthatóság felé. Palotai Bálint, az IFUA Horváth partnere ismertette ezeket a 34. Budapesti Menedzsment és Controlling Fórumon (BMCF), 2022. május 26-án. Részlet az előadásból.

[Tovább a videóra](#)

Hogyan alakítja át a működésünket a fenntarthatóság?

Az ESG hatása a vállalatirányításra; a vevői tudatformálás fontossága; a zöld finanszírozás lehetőségei – néhány terület, amelyről megismerhettük az AutoWallis, az E.ON Hungária, a Grundfos és a K&H Bank gyakorlatát a 34. BMCF-en. Részlet a kerekasztal-beszélgetésből.

[Tovább a videóra](#)

Az energiaválság nagy nyertese: így robbanhat be a zöld hidrogén a piacra

Most kellene belevágnunk zöld hidrogén projektekbe, annak ellenére, hogy a kapacitások bővítése és a technológiaváltás nem egyszerű feladat – írják a Portfólión az IFUA Horváth energetikai szakértői.

[Olvasson tovább!](#)

Szigorodnak a szabályok Európában az ellátási láncok fenntarthatóvá tételére

A magyar vállalatoknak is készülniük kell arra, hogy az Európai Unió törvényi szabályozással fenntarthatóvá kívánja tenni az ellátási láncokat. Németországban 2021. júniusában már érvénybe is lépett törvény ezzel a céllal, s ennek határokön átnyúló hatása van.

Olvasson tovább!



A Menedzsment & Controlling Világ kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: controllingvilag@horvath-partners.com.

Adatkezelés



Copyright © 2022 IFUA Horváth & Partners Kft., All rights reserved.